

Строй свое будущее в университете мечты

Ребята, которые мечтают связать свою жизнь с творчеством, изучением культурного наследия, хотят выразить себя в пении, танце или чувствуют в себе силы и желание устраивать для людей праздники, не могли, конечно же, пройти на выставке мимо стенда Университета культуры и искусств.

В Белорусском государственном университете культуры и искусств (БГУКИ) можно получить множество специальностей, причем по многим вуз является монополистом в республике. Только здесь можно стать дипломированным специалистом в области хореографии, музыкального искусства, начиная от народного и заканчивая современной эстрадой, уникальны курсы по этнофоноведению и декоративноприкладному искусству, режиссуре праздников, театральному искусству, библиотековедению. Например, специальность **«Этно**фоноведение» в 2008 году получила диплом UNESCO за сохранение фольклора - как признание успешной концептуальной подготовки специалистов по охране нематериального культурного наследия. В этом году университет открывает уникальную и очень редкую специальность «Ком-

пьютерная музыка». Выпускников, получивших такое образование, рекрутинговые агентства считают «штучным товаром». Для того чтобы обеспечить подготовку по этой специальности, по эстрадной музыке и другим, вуз закупил новейшее оборудование, практически недоступное более нигде в стране.

БУДУЩЕЕ ЗА МЕНЕДЖЕРАМИ В КУЛЬТУРЕ

В своей работе университет делает акцент на формировании менеджерских, лидерских качеств у студентов. Целый факультет - культурологии и социокультурной деятельности - готовит современных управленцев, востребованных как в бизнесе. так и в государственном секторе. Кстати, университет дает всем студентам возможность получить два образования в течение срока обучения. Вообще, БГУКИ уделяет очень много внимания своим студентам. Это не только стандартные формы поощрения - именные стипендии. персональные надбавки, скидки на обучение, решение вопросов с общежитием, но и только наши ноу-хау. Университет культуры и искусств активно вовлекает студентов в организацию культурных мероприятий самого высокого международного уровня. Они имеют возможность пройти практику в ведущих учреждениях республики, налажена и практика академического обмена с зарубежными университетами, круг которых постоянно расширяется.

ОБРАЗОВАНИЕ, ДОСТУПНОЕ КАЖДОМУ

Единственный университет в стране, который дает путевку в жизнь начинающим талантам, - БГУКИ - сохраняет одни из самых низких в Беларуси расценок на обучение.

При этом университет всегда готов поддержать самые смелые и необычные инициативы своих студентов, любые их творческие начинания и идеи. Помогают в этом не только собственные высококвалифицированные преподаватели, но и коллеги из-за рубежа. БГУКИ ведет системную работу по приглашению преподавателей, известных деятелей культуры и искусства из России, Латвии, Швеции, Украины, Польши, Израиля, Франции для проведения лекций, практических. семинарских занятий, заседаний круглого стола, мастер-классов.

Университет гордится тем, что его выпускники представляют нашу страну на престижных международных конкурсах, включая «Евровидение», занимают ответ-



Стенд университета украсили работы его студентов.

ственные должности в органах государственного управления, открывают собственные успешные бизнес-проекты, побеждают на всевозможных зарубежных шоу.

И главное, что у выпускников БГУКИ не возникает проблем с трудоустройством. Более того, на распределении зачастую именно выпускник, который усердно работал в течение всего срока vчебы, выбирает своего будущего работодателя между несколькими заявками. Конкурс при поступлении на такие специальности, как «Арт-менеджмент». «Культурное наследие и туризм», «Менеджмент рекламы и связей с общественностью», составляет от 2,5 до 4 человек на место.

Учреждение образования «Белорусский государственный университет культуры и искусств». УНП 100286677.

Дорогие абитуриенты!

Студенческая жизнь - это самые незабываемые годы! За несколько лет вы должны не только получить прочные знания и востребованные в жизни умения, но и обзавестись новыми друзьями, почувствовать жизнь во всех ее лучших проявлениях, раскрыть максимально полно свои таланты, осуществить идеи, которые многим вашим сверстникам кажутся просто невыполнимыми. Убежден, что только у нас вы сможете в полной мере провести эти четыре года так, чтобы вам никогда не хотелось покидать стены нашего университета.

Юрий Бондарь, ректор Белорусского государственного университета культуры и искусств.